

Снова чемпионы!

20 мая сборная Политехнического университета по водному поло вновь доказала всем, что по праву носит чемпионский титул.

В чемпионате вузов Санкт-Петербурга по мини водному поло политехники одержали победу со счетом 2:0 (4:0 и 4:2 по сетам) в финальной игре со сборной РГГМУ. В очередной раз честь университета защищали: Слободянюк Павел (5 курс, ИСИ), Александр Шеховцов (2 курс, ИСИ), Александр Красноперец (1 курс, ИЭиТС), Иван Крылов (1 курс, ИКНТ), Павел Михайлов (5 курс, ИЭи), Максим Наumenко (3 курс, ИММиТ) и Иван Богоявленский (3 курс, ИФНиТ).



«Что могу сказать, легких финалов не бывает! Ребята молодцы, собрались, на классе обыграли противника и заслуженно получили золотые медали. Двигаемся только вперед, теперь готовимся к кубку России и турниру в Хорватии. А эту победу посвящаем ушедшему в армию центральному

защитнику сборной – Никитенко Никите» - делится впечатлениями о победе капитан сборной Слободянюк Павел, студент 5-го курса ИСИ.

Вот уже на протяжении пяти сезонов сборная Политехнического университета выигрывает в чемпионате и не уступает соперникам своё место на высшей ступени пьедестала.

Поздравляем ребят с заслуженной победой и желаем дальнейших успехов!

Материал подготовила Куликова Ольга, 2 курс ГИ

Дата публикации: 2018.10.30

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям